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Тридцятого серпня alma mater 
прийняла до родини понад 1 000 
першокурсників. Разом із бать-
ками, ректоркою Вікторією 
Петрушенко та почесними гос-
тями церемонії нові студен-
ти вшанували памʼять героїв і 
жертв війни й під проводом ми-
трополита Вінницького та Бар-
ського Симеона помолилися за 
Україну. 

Вітаючи першокурсників, міністер-
ка у справах ветеранів України На-
талія Калмикова (вона закінчила 
ВНМУ 2005 року) поділилась досві-
дом навчання та гордістю належати 
до університетської родини. Закли-
кала вчитися наполегливо, поважа-
ти викладачів і бути гідними захис-
ників України.  

Від імені Вінницької обласної вій-
ськової адміністрації перша заступ-
ниця начальника ОВА Наталя За-
болотна привітала студентів, їхніх 
батьків, ВНМУ -– з поповненням, та 
усю Вінниччину, яка має можливість 
навчати молодь і отримувати нових 
лікарів. 

Директорка Департаменту охорони 
здоров’я та реабілітації ОВА Ольга 
Задорожна підтвердила: область 
потребує кваліфікованих медиків і 
чекає на випускників, котрі гідно про-
довжуватимуть традиції alma mater.

Також першокурсників привітали 
перший проректор Харківського на-
ціонального університету внутрішніх 
справ підполковник поліції Віктор 
Василенко і очільник Університет-
ської клініки ВНМУ, генерал-майор 
медичної служби Андрій Верба. 

Урочисто повторивши за голо-
вою СНТ Вікторією Килимчук обі-
цянку студента Вінницького націо-
нального медичного університету, 
першокурсники вперше вдягнули 
білі халати й отримали символічні 
студентські квитки — по одному на 
спеціальність: медицина, терапія та 
реабілітація, педіатрія, стоматоло-
гія, фармація, медична психологія, 
медсестринство з косметологією, 

менеджмент, громадське здоровʼя.
Ключ до знань студенту медичного 

факультету № 1 Володимиру Сидо-
ренку — найпершому за вступним 
конкурсним балом — вручили почес-
ний професор ВНМУ Леонід Смоль-
ський та голова Ради студентського 
самоврядування Анна Назаренко.

Натхненно й яскраво привіта-
ли першокурсників барабанщиці 
ХНУВС, університетський ансамбль 
бального танцю і Ремія Раві, золоті 
голоси університету Єлизавета Чер-
няк та Аніруддха Госвамі.  

Попереду – роки навчання, нові 
виклики та, впевнені, — великі пере-
моги! 

 «ММ»

Двадцятого серпня Вінницький національний ме-
дичний університет вперше у своїй історії при-
ймав офіційну делегацію з Південноафриканської 
республіки — на чолі з надзвичайним і повноваж-
ним послом в Україні Шуейбом Касу. 

У робочій зустрічі делегації з ректоркою університету 
Вікторією Петрушенко взяли участь також проректор з 
наукової та навчально-виховної роботи Костянтин Вер-
гелес, декани факультетів, представники факультету 
іноземних громадян.  

Вікторія Вікторівна докладно презентувала панові по-
слу досвід ВНМУ у підготовці іноземних громадян, зо-
крема з ПАР, та сучасні освітні можливості університету. 
Вона розповіла про варіанти навчання, які зараз може 
запропонувати ЗВО молоді з Південноафриканської 
республіки, висловила зацікавленість у співпраці з по-
сольством задля налагодження контактів з майбутніми 
студентами.

Шуейб Касу, зі свого боку, відзначив, що для посоль-
ства є важливим розвивати стосунки університетів ПАР 
та України, у тому числі медичних, та підтримувати сво-
їх громадян за кордоном, бути обізнаним щодо їхнього 
навчання й життя. Він підкреслив велику значущість так 
званої студенської дипломатії, коли молодь, котра на-
вчається у закордоні, розповідає вдома про свій універ-
ситет, стаючи його щиросердними представниками.  

Говорячи про впевненість у високому рівні освіти у ме-

дичних закладах вищої освіти та ВНМУ зокрема, пан по-
сол сказав, що з власного досвіду знає: з медичних уні-
верситетів також виходять чудові дипломати й міністри. 

Шуейб Касу подякував керівництву ВНМУ за теплий 
прийом і від імені народу Південноафриканської респу-
бліки висловив захоплення стійкістю українців у воєнний 
час.  

Після особистого спілкування зі студентами універси-
тету – громадянами ПАР іноземна делегація мала екс-
курсію: поцікавились рідкісними медичними виданнями 
у Науковій бібліотеці, відвідали стадіон та музей на ка-
федрі анатомії людини.

Тетяна Ігнатьєва

Вперше в історії ВНМУ: візит повноважного посла ПАР Шуейба Касу

Міністерка у справах ветеранів України та барабанщиці 
ХНУВС привітали понад 1 000 першокурсників
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Одні з найважливіших державних 
свят, що стоять поруч у календарі, 
нагадують про нелегкий шлях україн-
ців до свободи та самостійності. Про 
те, що право жити у вільній державі 
під власним прапором ми продовжуємо 
виборювати щодня.

У День Державного Прапора члени сту-
дентського наукового товариства, профко-
му студентів та представники адміністрації 
університету доєдналися до загальномісь-
кого флешмобу в центрі Вінниці.

З нагоди Дня Незалежності зустрілися 
університетською родиною, щоб вшанува-
ти наших захисників, заспівати улюблених 
пісень і поспілкуватись про сенс цього свя-
та у кожному житті.

Вінницький національний ме-
дичний університет ім. М. І. Пи-
рогова отримав друге місце в 
номінації «Премія за соціальні ін-
новації та суспільну залученість 
в Україні». Ця номінація була за-
початкована спеціально для на-
шої країни в рамках міжнародної 
премії Triple E Awards, яка щороку 
відзначає університети та окре-
мих науковців з усього світу за 
внесок у розвиток підприємни-
цтва та суспільного залучення.

Премію вручає Рада з акредитації 
підприємницьких та залучених уні-
верситетів (ACEEU) – єдиний сві-
товий орган оцінки якості, котрий 
оцінює активність університетів у 
громаді та їхню підприємливість. 
Цього року окрім традиційних учас-
ників з Європи та Африки до конкур-
су долучилися установи з Південної 
Америки та Австралії.

 ПРОЄКТ, ЩО ЗМІНЮЄ ЖИТТЯ
До премії ВНМУ був представле-

ний проєкт «Life After War: Vision 
Rehabilitation for Blind Veterans» 
(«Життя після війни: реабілітація 
зору для сліпих ветеранів»). Ініці-
атором і керівником проєкту стала 
завідувачка кафедри офтальмології 
ВНМУ, доцентка Катерина Гріжи-
мальська. Використовуючи досвід, 
отриманий під час стажування у 
2023 році в Центрі реабілітації зору 
Університету Торонто, вона адапту-
вала найкращі міжнародні практики 
до українських реалій.

У партнерстві з ГО «Всеукраїнська 
ліга організацій осіб з інвалідністю 

по зору “Сучасний погляд”» ВНМУ 
двічі провів у Вінниці інтенсивний 
реабілітаційний табір для ветеранів, 
які втратили зір на війні. Кампанії 
2024-го та 2025 років пропонували 
незрячим воїнам персоналізоване 
навчання мобільності, навичкам 
повсякденного життя, цифрової гра-
мотності та психологічну підтримку.

 КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД ДО 
РЕАБІЛІТАЦІЇ

Програма включала широкий 
спектр активностей – від навчання 
користування білою тростиною до 
кулінарних майстер-класів, спор-
тивних занять і сесій ментального 
здоров’я. У реалізації проєкту брали 
участь офтальмологи, психологи, 
фізіотерапевти та волонтери.

Фінансову підтримку проєк-
ту надали організації Women in 

Ophthalmology, Данська асоціація 
сліпих та інші донори. Проєкт, що по-
єднує медичну допомогу, соціальне 
залучення та міжнародну співпрацю, 
знову надає незалежність, гідність 
та надію людям, що втратили зір на 
війні. Так особиста трагедія у бага-
тьох випадках перетворюється на 
початок нового життя.

 МІЖНАРОДНЕ ВИЗНАННЯ
Церемонія нагородження відбула-

ся 10-11 вересня на базі Чеського уні-
верситету природничих наук у Празі. 
Університет на церемонії представ-
ляла професорка кафедри фармації 
Вікторія Родінкова. Але для ВНМУ ця 
премія була б неможливою без учас-
ті університету у проєкті Erasmus+ 
UNICOM (Universities-Communities: 
strengthening cooperation), який на-
дає університетові змогу усвідомити 
важливість своєї третьої місії — тієї 
величезної діяльності, через яку за-
клад активно залучений до життя 
громади.

Проєкт «Life After War: Vision 
Rehabilitation for Blind Veterans» 
яскраво демонструє, як медичний 
університет може вирішувати най-
гостріші суспільні проблеми через 
поєднання наукової експертизи, 
міжнародного співробітництва та 
соціальної діяльності. А теперіш-
нє визнання соціальної ініціативи з 
реабілітації людей, які втратили зір, 
підкреслює роль ВНМУ не лише як 
освітньої установи, але й як актив-
ного учасника суспільних трансфор-
мацій в умовах воєнного часу.

Оксана Вітюк

За проєкт реабілітації сліпих ветеранів ВНМУ 
здобув друге місце у престижній 

міжнародній премії 

Національні свята у ВНМУ: флешмоб до Дня Прапора 
та пісні до Дня Незалежності
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За університетською традицією на честь Дня 
незалежності Індії біля головного корпусу підня-
ли національний прапор країни. Його шафрановий 
колір символізує відвагу та самопожертву, білий 
— мир і правду, зелений — віру та процвітання, а 
зображення Ашока Чакра — закон і вічний рух.

Від імені ректорки Вікторії Петрушенко та керівництва 
ВНМУ з 78-ю річницею Дня незалежності індійських сту-
дентів привітав проректор Костянтин Вергелес. Подяку-
вавши молоді за те, що навчаються в Україні й таким 
чином підтримують її у суворі часи, коли українці вибо-
рюють власну незалежність, він побажав Індії миру, до-
бра та процвітання. 

Святкова програма розкрила різноманіття сучасної ін-
дійської культури: вокальні виступи Аніруддхи Госвамі 

та Аюші Чаудгарі, танці у виконанні Рем’ї Раві та Пріті.
На завершення свята усіх чекали індійські частування, 

приготовані Удай, Віраж та командою. 
Тетяна Ігнатьєва

Німецько-українська літня хірур-
гічна школа (GUSSS) — унікальний 
освітньо-культурний проєкт для 
студентів медичних університе-
тів України, який реалізується з 
2024 року завдяки стипендійній 
підтримці Університету Любека 
(Universität zu Lübeck), а також за 
сприяння професора Ульріха Велл-
нера, директора Клініки хірургії 
Університетської клініки Шлєзвіг-
Гольштейн (Universitätsklinikum 
Schleswig-Holstein, UKSH) профе-
сора Тобіаса Кека та її хірургічної 
команди. 

Авторкою проєкту є доцентка ка-
федри хірургії № 2 ВНМУ Тетяна 
Форманчук. Цього року Університет 
Любека та його виконавчий комітет 
підтримали її заявку на фінансуван-
ня,  завдяки чому для всіх студентів 
місячне перебування в Німеччині 
було оплачуваним.

У другому сезоні GUSSS взяли 
участь 11 студентів із 5 медичних 
вишів України, у тому числі 5 студен-
ток ВНМУ: Ірина Качур, Владислава 
Малюга, Анна Назаренко, Людмила 
Гнізділова та Марія Кушкова. Всі ді-
вчата — активні учасниці студент-
ського наукового гуртка кафедри 
хірургії № 2.

Студентів розподілили в групи по 
2–3 особи у хірургічні відділення 
UKSH, зокрема:

ортопедії та хірургії травм, вісце-
ральної та судинної хірургії, серце-
во-судинної, пластично-реконструк-
тивної та торакальної хірургії. 

З перших днів стажування учас-
ники проєкту занурились у клінічну 
практику: робили забір крові для ла-
бораторних обстежень, відвідували 
ранкові конференції, працювали з 
лікарями у відділеннях, асистували 
на оперативних втручаннях, знайо-
мились із лікарськими командами та 

сучасною хірургією.
Однією з перших подій стажуван-

ня став тренінг із серцево-судинної 
хірургії, присвячений проблематиці 
аневризми аорти з відпрацюванням 
практичних навичок протезування 
дуги аорти на сучасному реалістич-
ному макеті.

Під час відвідування надсучасного 
тренінгового центру Fraunhofer IMTE 
учасники мали унікальну можливість 
зануритися у світ роботичної хірургії. 
Під керівництвом доктора Майкла 
Томашевського студенти працювали 
з інноваційною роботичною систе-
мою HUGO™ RAS, яка вирізняється 
модульністю, відкритою консоллю 
та інтеграцією штучного інтелекту.

Практичні навички відпрацьову-
вали поетапно — від простіших до 
складних, завершуючи формуван-
ням інтракорпоральних швів. Такий 
підхід дозволив студентам макси-
мально зануритися в реалістичний 
процес роботи з роботичною систе-
мою та отримати цінний досвід у су-
часній високотехнологічній хірургії. 

Також наші студентки під куратор-
ством Тетяни Форманчук відвідали 
секцію трансляційної хірургічної он-
кології та біобанку при Університеті 
Любека.  На екскурсії цією частиною 
клініки хірургії UKSH біолог Ольга 
Лапшина показала інкубатор для 
культур клітин, продемонструвала 

клони ракових клітин панкреатич-
ної протокової аденокарциноми та 
пояснила, як на основі таких дослі-
джень індивідуально підбираються 
хіміопрепарати для пацієнтів. 

Студентки мали змогу ознайомити-
ся з роботою мультидисциплінарної 
команди хірургів, біологів, патомор-
фологів, генетиків та ІТ-спеціалістів, 
яка поєднує практику та науку. А на 
семінарі  після екскурсії детально 
обговорили методики роботи з клі-
тинними культурами.

Участь у Німецько-українській літ-
ній хірургічній школі став для наших 
дівчат не лише першим міжнарод-
ним досвідом роботи у клініці світо-
вого рівня, а й величезним кроком у 
професійному становленні. Вони по-
вернулися до України з новими зна-
ннями, ідеями та прагненням зміню-
вати вітчизняну медицину. 

Щира подяка — усім німецьким 
менторам, професорам і колегам 
за відкритість, підтримку та профе-
сіоналізм! Особливо українська ко-
манда проєкту дякує представникам 
хірургічної клініки УКШГ, Дані Фарбе-
лоу, Міріам Ауге за неймовірну до-
помогу в організації проєкту, Андре 
Есперлінг — за прекрасну культурну 
програму.

«Молодий медик» дякує 
Тетяні Форманчук за допомогу 

у  підготовці матеріалу

GUSSS - 2025: студентки ВНМУ пройшли місячне 
стажування в Університетській клініці Шлєзвіг-Гольштейну  

День незалежності Індії університет відзначив просто неба
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Голова Студентського наукового 
товариства ВНМУ Вікторія Килимчук 
пройшла відбір та долучилася до 
почесної команди волонтерів «За-
втра.UA». «Було драйвово й водно-
час дуже відповідально: допомога 
на локаціях, зустріч та супровід гос-
тей, оперативні завдання, інформу-
вання. Якщо відверто — це саме той 
випадок, коли втома відчувається 
щастям, бо ти поруч із тими, хто тво-
рить зміни», — зізнається Вікторія.

«Особлива вдячність нашій ко-
ординаторці Ользі Бабич  — за 
натхнення, підтримку та щирість. 
Пишаюся також нашою командою 
волонтерів: вмотивованих, сильних 
і справжніх. Для мене YES — це не 
лише про промови лідерів, які звуча-
ли зі сцени, а й упевненість, що ми 
знаходимося на історичному шляху 
до свободи.А мене щасливою ро-
блять люди, улюблена справа та 

відчуття, що ми всі разом наближа-
ємо Перемогу!»

Пишаємось активністю й досягнен-
нями Вікторії Килимчук, яка гідно 
представила ВНМУ на форумі сві-
тового рівня. Такі заходи сприяють 
формуванню лідерських якостей 
студентів, зміцненню їхньої грома-
дянської позиції та усвідомленню 
молоддю своєї ролі у творенні май-
бутнього України. 

«ММ»

Задля цього дня вони працюва-
ли два роки. Юнаки та дівчата 
пройшли навчання за програмою 
підготовки офіцерів запасу: за-
гальновійськова підготовка та 
методика роботи з особовим 
складом,  загальна тактика,  ор-
ганізація медичного забезпечен-
ня (військ або сил), військова ток-
сикологія, радіологія і медичний 
захист, медична допомога пора-
неним на догоспітальному етапі.

Далі були навчальний збір та випус-
кний екзамен. Тепер — знаменний 
день, коли рекрути складають Вій-
ськову присягу. «…Урочисто клянусь 
народу України завжди бути вірним і 
відданим йому, сумлінно і чесно ви-
конувати військовий обов’язок», — 
багатоголосно пролунала обіцянка 
молодих військових лікарів.

З цим важливим днем випускників 
привітали ректорка ВНМУ профе-
сорка Вікторія Петрушенко, голова 
екзаменаційної комісії, начальник 
Військово-медичного клінічного цен-
тру Центрального регіону полковник 
медичної служби Сергій Пашков-
ський і завідувач кафедри медицини 

катастроф та військової медицини, 
полковник медичної служби у від-
ставці Микола Матвійчук.

Очільниця університету, підкрес-
ливши важливість події, побажала 
молодим військовим лікарям зали-
шатися вірними своїй клятві, укра-
їнському народові та самим собі: 
«Завжди памʼятайте, що ви українці 
і що ви люди, і що б не трапилось у 
вашому житті, живіть по закону со-
вісті, по закону нашої країни, по за-
кону людяності».  

 Сергій Пашковський, який сам є 
випускником ВНМУ, сказав: «Знаю, 
що кафедра приймає всіх охочих, 
всіх навчає, і лінивих там немає. 
Коли не було такої масової мобіліза-
ції військових лікарів половина вій-
ськових лікарів України — це були 

випускники цього університету. Тому 
що кафедра давала хороше військо-
ве навчання.

І неважливо, з яких точок України 
приїжджали діти, які ставали вже по-
тім студентами-випускниками, вони 
всі ставали потужними військовими 
лікарями. І зараз, наприклад, коман-
дування медичних сил — 50 відсо-
тків керівництва медичних сил Украї-
ни — випускники цього університету.

Вітаю вас із сьогоднішнім святом. 
Запамʼятайте цей день. Свій такий 
день я пам’ятаю».

«Хай доля і воля завжди будуть з 
вами!» — цими словами завідувач ка-
федри Микола Матвійчук підсумував 
урочисту подію, бажаючи рекрутам міц-
ного здоровʼя, впевненості та щастя. 

«ММ»

Очільниця СНТ ВНМУ стала волонтеркою на 
21-й зустрічі Ялтинської європейської стратегії 
12-13 вересня в Києві відбулася щорічна зустріч Ялтинської євро-

пейської стратегії (YES) «Як завершити війну?». Захід, організова-
ний YES у партнерстві з Фондом Віктора Пінчука, зібрав понад 800 
учасників: провідних політиків, дипломатів, бізнесменів, військовос-
лужбовців ЗСУ, ветеранів, громадських активістів та експертів із 
більше ніж 30 країн. Почесним спікером конференції став Президент 
України Володимир Зеленський.

Урочисту присягу склали рекрути  
кафедри медицини катастроф та військової медицини 
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У вересні відбувся другий візит 
до ВНМУ команди лікарів MacKay 
Memorial Hospital (Тайвань), орга-
нізований в рамках спільної місії із 
Християнською медичною асоці-
ацією. Це була цінна можливість 
для українських медиків отрима-
ти знання від фахівців, які працю-
ють у системі невідкладної допо-
моги світового рівня.

З 20 по 23 вересня експерти не-
відкладної медицини Weide Tsai, 
Chen-Hao Liao та Pei-Shan Wu про-
вели в університетському симуля-
ційному центрі два курси Advanced 
Cardiovascular Life Support (ACLS)  
для лікарів та курс Basic Life Support 
(BLS) для студентів.

Програма ACLS була зосереджена 
на практичному навчанні алгоритмів 
реагування при зупинці серця, жит-
тєво загрожуючих аритміях та після-
реанімаційній підтримці пацієнтів. 

Особлива увага приділялась ко-
мандній роботі в критичних ситуаціях 
та застосуванню сучасних міжнарод-
них протоколів. Навчання відбува-
лось в інтерактивному форматі, тож 
учасники мали можливість отримати 
фідбек від міжнародних експертів та 
відпрацьовувати навички у реаліс-
тичних клінічних сценаріях. 

Курси пройшли 36 українських лі-
карів, які отримали електронні сер-
тифікати American Heart Association 
(визнається у світі), електронні по-
сібники англійською мовою та залі-
кові бали БПР.

«Від курсу очікував загалом чіткої 
послідовності вивчення дій і скла-
дання собі в голові алгоритмів. На-
справді все вдалося», — розповів 

військовий лікар-анестезіолог Ро-
ман. — «Нас навчили набагато кра-
ще комунікувати в команді. Показа-
ли нові методи, яким чином можна 
працювати злагоджено й розрахо-
вувати на всіх членів команди, пра-
вильно впорядковувати ролі».

На думку лікарки-інтерна першо-
го року, анестезіолога Віталії,  курс 
ACLS  — прекрасна можливість ви-
вчити алгоритми, які допоможуть в 

критичних ситуаціях. «Вони є необ-
хідними не тільки в процесі навчан-
ня для інтернів-анестезіологів, а 
також для практикуючих лікарів», — 
каже вона.

На навчальному курсі BLS цін-
ні практичні знання та навички з 
надання базової підтримки життя 
при невідкладних станах отримали 
близько 20 студентів. 

Тетяна Ігнатьєва

До Дня молоді у Вінниці відбув-
ся «Форум молодих лідерів 2.0», 
який провів відділ молодіжної по-
літики Вінницької міської ради. 
Цьогоріч в організації заходу 
взяв участь і ВНМУ ім. М.І. Пиро-
гова.

Дводенний форум об’єднав мо-
лодь, ветеранів, психологів, громад-
ських активістів у форматі зустрічей, 
майстер-класів, інтелектуальних 
ігор, спортивних активностей та не-
формального нетворкінгу.

Внеском університету стало про-
ведення курсу з домедичної допо-
моги з базової підтримки життя для 
молоді віком 16–25 років. Учасники 
здобули важливі практичні навички, 
зокрема:

•	 виконання серцево-легеневої 
реанімації та надання постраж-

далому стабільного положення 
після її успішного виконання;

•	 застосування прийому Геймліха 
в разі потрапляння інородного 
тіла в дихальні шляхи;

•	 користування автоматичним зо-
внішнім дефібрилятором.

Тренінг провели досвідчені ви-
кладачі: Оксана Афанасюк, Надія 
Музика (кафедра внутрішньої меди-
цини №3), Оксана Гончарук, Микола 
Мельниченко (кафедра анестезіоло-
гії, інтенсивної терапії та медицини 
невідкладних станів).

Дякуємо тренерам, а також пред-
ставницям СНТ ВНМУ Вікторії Ки-
лимчук та Олені Каранюк за до-
помогу в організації, а директору 
університетського центру симуля-
ційної медицини Віталію Кливаку – 
за технічне оснащення тренінгу.

ВНМУ долучився до «Форуму молодих лідерів 2.0»

Тайванські експерти з невідкладної медицини провели 
у ВНМУ навчання для студентів і лікарів
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Університетська команда 
з боулінгу — призерка 

міського турніру
У змаганнях з боулінгу 9 команд 

вищих навчальних закладів Ві-
нниці наша команда завоювала 
3-те місце.

Вітаємо з перемогою:
•	 Андрія Буткалюка (3-й курс, гр. 

3б)
•	 Назарія Паньківа (3-й курс, гр. 

15б)
•	 Анну Фіщук (3-й курс, гр. 30а)
•	 Андрія Кукуленка (5-й курс, гр.10)
•	 Дмитра Фокіна (4-й курс, гр.46а)
та тренера — старшого виклада-

ча кафедри спортивної медицини, 
фізичного виховання та реабілітації 
Сергія Кулібабу.

Студентка 6-го курсу медично-
го факультету Олена Титаренко 
стала представницею Вінниць-
кого національного медичного 
університету на найбільшій сві-
товій конференції з медичної 
освіти AMEE 2025, що відбулася 
у Барселоні. Захід об’єднав майже 
4 000 учасників із понад 100 країн 
світу: викладачів, дослідників, 
клініцистів та студентів, які 
спільно шукали відповіді на акту-
альні виклики медичної освіти.

Головне питання конференції   — 
«How are educators relevant to 
health?» — наголошувало на ролі 
викладачів у формуванні сучасної 
медицини та якості підготовки май-
бутніх лікарів. Учасники наголошу-
вали, що розвиток медичної освіти 
є невіддільним складником розвитку 
систем охорони здоров’я в цілому.

Програма AMEE 2025 охоплювала 
великий спектр форматів, створюю-
чи простір для обговорень та фор-
мування нових професійних контак-
тів :

•	 пленарні лекції та симпозіуми, 
що окреслювали глобальні тен-
денції;

•	 воркшопи, де учасники опанову-
вали конкретні інструменти освіт-
ньої та клінічної практики;

•	 сесії коротких повідомлень та 
ePoster-презентацій, які дозво-
ляли обмінюватися власними до-
слідженнями та ідеями;

•	 спеціальні онлайн-сесії з мож-

ливістю приєднання з будь-якої 
країни світу.

Найцікавішими, на думку Олени, 
були такі теми конференції: 

•	 Міждисциплінарність як новий 
стандарт у підготовці лікарів.

•	 Soft skills (комунікація, лідерство, 
емпатія) як базові компетенції су-
часного медика.

•	 Резильєнтність як навичка ХХІ 
століття для роботи в умовах 
криз і викликів.

•	 Вплив міграції, кліматичних змін 
і збройних конфліктів на системи 
охорони здоров’я та підготовку 
лікарів.

•	 Transferability – цінність залу-
чення знань із суміжних сфер 
(антропології, психології, ме-
неджменту) для вдосконалення 
медицини.

«Для мене ця поїздка стала уні-

кальною нагодою не лише послуха-
ти провідних експертів, а й відчути 
себе частиною світової академічної 
спільноти. Особливо цінними були 
практичні воркшопи, де ми вчилися 
інструментам, які можна застосову-
вати у навчанні, відборі студентів чи 
створенні курикулуму. Я переконала-
ся, що студенти вже сьогодні можуть 
і мають впливати на те, якою буде 
медицина майбутнього», – ділиться 
враженнями Олена Титаренко.

Участь українських студентів та 
викладачів у таких міжнародних по-
діях стала можливою завдяки під-
тримці Україно-швейцарського про-
єкту «Розвиток медичної освіти». Це 
сприяє інтеграції нашої академічної 
спільноти у глобальні процеси та 
формуванню нових можливостей 
для майбутніх лікарів.

«ММ»

Шестикурсниця ВНМУ представила університет на 
міжнародній конференції AMEE 2025 у Барселоні

Відтепер волейболістки 
змагатимуться за 

«Кубок ректора ВНМУ»
Вересень відзначився започат-

куванням Всеукраїнського тради-
ційного турніру «Кубок ректора 
ВНМУ».  Його урочисте відкриття 
та перші ігри відбулись у спортив-
ному залі університету 5–7 вересня. 

Участь у цьому товариському турні-
рі — першому у волейбольному між-
сезонні 2025 року — взяли три коман-
ди жіночої волейбольної Суперліги: 
«Добродій-Медуніверситет-ШВСМ» 
(Вінниця), «Полісся Житомирська 
Політехніка» та «Галичанка-ЗУНУ» 
(Тернопіль). Четвертою учасницею 
стала молодіжна команда «Добродій-
Медуніверситет-ШВСМ-2».

 З відкриттям турніру спортсменок 
привітали начальниця управління 
спорту та рухової активності Департа-
менту гуманітарної політики Вінниць-
кої ОДА Наталія  Токар і ректорка 
ВНМУ Вікторія Петрушенко. 

Перемогу та перший «Кубок ректора 
ВНМУ» здобула команда «Добродій-
Медуніверситет-ШВСМ». Срібні меда-
лі отримали волейболістки «Полісся 
Житомирська Політехніка», а бронзові 
— команда «Галичанка-ЗУНУ».

Були відзначені подарунками найкра-
щі гравчині у своїх амплуа:

•	 пасуюча – Тетяна Хилюк («Добро-
дій»)

•	 діагональна – Юлія Падакова («До-
бродій-2»)

•	 блокуюча – Тетяна Музиченко 
(«Добродій»)

•	 догравальниця – Дарина Бабич 
(«Полісся»)

Приз MVP (Most Valuable Player)  тур-
ніру отримала капітанка «Добродій-
Медуніверситет-ШВСМ» Валерія Яку-
шева.

Наступною перемогою наших дівчат 
у сезоні стало срібло «Турніру памʼяті 
ректора ТНЕУ», яке вони вибороли 14 
вересня. 

Вітаємо команду та її тренерку Юлію 
Якушеву з переможним початком се-
зону й бажаємо перемоги у Суперлізі 
2025/26!

«ММ»
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•	 Андронюк Ганну Миколаївну — 
сторожа нового учбового корпусу

•	 Андросова Сергія Івановича — 
доцента кафедри хірургії МФ № 2

•	 Бабійчук Наталію Федорівну — 
старшу викладачку кафедри орто-
педичної стоматології

•	 Біловус Галину Анатоліївну — 
провідну бібліотекарку Наукової 
бібліотеки

•	 Величкович Марину Михайлів-
ну  — доцентку кафедри внутріш-
ньої медицини №1 

•	 Іванову Євгенію Іванівну — ви-
кладачку кафедри спортивної ме-
дицини, фізичного виховання та 
реабілітації

•	 Кравценюк Наталію Вікторів-
ну   — лаборантку кафедри трав-
матології та ортопедії

•	 Ковенко Оксану Володимирівну  — 
провідного фахівця відділу кадрів

•	 Колесника Олега Миколайови-
ча   — доцента кафедри внутріш-
ньої медицини № 3

•	 Левченко Людмилу Олексан-
дрівну — бухгалтерку бухгалтер-
ської служби

•	 Лонського Леоніда Йосипови-
ча  — доцента кафедри хірургії №1 
з курсом урології

•	 Мелащенка Сергія Григорови-
ча   — доцента кафедри внутріш-
ньої та сімейної медицини

•	 Мороз Надію Степанівну — чер-
гову гуртожитку № 3

•	 Німченко Інну Павлівну — приби-
ральницю морфологічного корпусу

•	 Ничипорук Олену Миколаївну — 
старшу викладачку кафедри укра-
їнознавства

•	 Огородник Оксану Володимирів-
ну — лаборантку кафедри дитячої 
хірургії

•	 Попову Наталію Петрівну — ін-
спекторку наукового відділу

•	 Процепка Олександра Олексійо-
вича — професора кафедри аку-
шерства та гінекології № 1

•	 Рациборинську-Полякову Ната-
лію Володимирівну — доцентку 
кафедри психіатрії, наркології та 
психотерапії

•	 Ромашкіну Олену Анатоліївну — 
старшу викладачку кафедри орто-
педичної стоматології

•	 Стукан Людмилу Вячеславівну 
— доцентку кафедри медичної пси-
хології та психіатрії

•	 Сулім Ольгу Григорівну — стар-
шу викладачку кафедри медичної 
та біологічної хімії

•	 Томашкевич Галину Іванівну — 
доцентку кафедри пропедевтики 
внутрішньої медицини

•	 Федорову Марину Петрівну — 
робітницю віварію

•	 Циганчук Оксану Павлівну — 
старшу лаборантку кафедри мікро-
біології

•	 Човган Катерину Василівну — 
прибиральницю морфологічного 
корпусу

•	 Шевчук Олександру Казимирів-
ну — доцентку кафедри внутріш-
ньої медицини МФ № 2

Зичимо ще багато щасливих 
літ при здоровʼї і щедрій долі, 
плідної роботи, що приносить 

задоволення й заслужену 
гордість, добробуту 
та злагоди в родинах. 

З усього серця вітаємо колег, котрі відсвяткували 	
ювілейний день народження у серпні й вересні:

Вісімнадцятого вересня універ-
ситетська спільнота віддала 
останню шану видатному вче-
ному, талановитому педагогу й 
наставнику багатьох поколінь 
лікарів — професорові Володи-
миру Ізяславовичу Півтораку.

Володимир Ізяславович народився 
28 листопада 1952 року у селі Друж-
не Калинівського району Вінницької 
області. Після завершення навчання 
у Новогребельській середній школі 
вступив до Вінницького медичного 
інституту ім. М.І. Пирогова, який за-
кінчив у 1976 році. Інтернатуру про-
ходив на базі Калинівської районної 
лікарні.

З 1977 року розпочав науково-пе-
дагогічну діяльність на кафедрі опе-
ративної хірургії та клінічної анато-
мії, яку через 40 років — з вересня 
2017-го — очолив як завідувач. Май-
же пів століття він невтомно працю-
вав задля розвитку медичної науки, 
освіти та хірургічної практики.

Кандидатську дисертацію захис-
тив на тему «Морфофункціональні 
зміни міокарду при високій обтура-

ційній кишковій непрохідності та її 
корекції в експерименті». Важливим 
внеском Володимира Ізяславовича 
в науку стала докторська дисертація 
«Топографо-анатомічні, структурно-
функціональні особливості та мате-
матичне моделювання оперованого 
шлунка».

Наукова діяльність професора 
була присвячена вивченню морфо-
функціональних змін в організмі при 
патологіях і після хірургічних втру-
чань, математичному моделюванню 
цих процесів, а також розробці но-
вих хірургічних методик лікування. 
Під його керівництвом підготовлено 
численну плеяду кандидатів медич-
них наук, які продовжують його на-
укову школу.

Професор Володимир Півторак 
був автором понад 270 наукових 
праць, 6 підручників, 5 навчальних 
посібників, 43 патентів і авторських 
свідоцтв на винаходи. Усі ці напра-
цювання широко знані як в Україні, 
так і за її межами.

Високий професіоналізм, щирість, 
людяність Володимира Ізяславови-

ча, його відданість своїй справі на-
завжди залишаться у серцях колег 
та учнів.

«Великий Вчитель і найкращий 
педагог», «людина великого сер-
ця та мегапрофесіонал», «приклад 
справжнього наставника, людина 
доброти й великої мудрості», — так 
згадують Володимира Ізяславовича 
його учні з усіх куточків України та 
світу. Дякуючи за чуйність, щирість 
та підтримку, які для багатьох зміни-
ли долю, за приклад служіння меди-
цині й людям.  

Світла пам’ять про Володимира 
Ізяславовича Півторака жива й жи-
тиме. Щирі співчуття рідним, близь-
ким, колегам і всім, хто знав і пова-
жав його.

Пам’яті Володимира 
Ізяславовича Півторака


